Concurso Caso Clínico – Heel Colombia 
El pasado 18 de Marzo 2016, durante el XXVII Simposio Internacional de Medicina Biorreguladora de Sistemas patrocinado por Heel Colombia,  se premió  el concurso de Casos Clínicos Colombia que promueve el intercambio de experiencias clínicas en el campo de la medicina biorreguladora entre los profesionales médicos generando evidencias observacionales en sus reportes clínicos. Este año se recibieron 70 propuestas de las cuales 12 entraron en concurso, 8 de las propuestas fueron casos humanos y 4 casos veterinarios. 
Heel otorgó el premio del mejor caso en paciente humano al Dr. Juan Manuel Páez con su caso TRATAMIENTO DE LA ENFERMEDAD DE PEYRONIE CON MEDICINA B: UN NUEVO ENFOQUE TERAPÉUTICO. 
En su caso, el Dr. Páez trató la enfermedad de Peyronie que se caracteriza por la aparición de placas fibróticas densas de colágeno en la túnica albugínea del pene produciendo dolor, curvatura peneana con la erección y en muchos casos disfunción eréctil. Según lo describe el Doctor Juan Manuel la medicina convencional dispone de muy pocas alternativas terapéuticas que sean seguras y eficaces para esta enfermedad y los resultados hasta la fecha han sido desalentadores. El Dr.Juan Manuel Páez demostró en su caso el tratamiento efectivo del dolor, disminución del tamaño de las placas tratadas de manera notoria y mejoría de la curvatura peneana en erección, además describe que inició tratamiento convencional pero ante la progresión de la enfermedad decide agregar tratamiento con Medicina Biorreguladora y los resultados fueron notorios desde el primer momento.
Por otro lado la ganadora del mejor caso veterinario fue la Dra. Dora Méndez con su caso llamado: APROXIMACION BIORREGULADORA AL MANEJO DE HERIDAS POR MORDERURA DE PERROS. LA ECHINACEA COMPOSITUM AD US VET COMO ALTERNATIVA A LA ANTIBIOTICOTERAPIA. 
En su caso se evidencia la evolución favorable y exitosa de las heridas por mordedura en el paciente realizando limpiezas locales previas a la aplicación del medicamento homeopático compuesto tópico. Se observó la efectividad de la terapia biorreguladora para el manejo de heridas asociadas a mordeduras, y la efectividad de los medicamentos de la línea Veterinaria Heel para el manejo de heridas con amplio riesgo de infección

Los Doctores Dora Mendéz y Juan Manuel Paéz recibieron cada uno $5.000.000 de pesos, además de la posibilidad de entrar a participar directamente con este caso en el concurso “Hans-Heinrich Reckeweg Clinical Case Award” de nuestra casa matriz en Alemania
Con el premio “Hans-Heinrich Reckeweg Clinical Case Award”, Heel alienta a los investigadores clínicos a publicar sus informes de casos clínicos en revistas científicas. 
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